11Iro

HUmsa: [Jauun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.05.2010 13:23:11

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.05.2010 11:49:22

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/145583/answer/145812




[TpexpmeBpeMeHHas 3IKYIAIMUS MOXKET BCTPEUAThCS IIPU CUILHOM ITI0JIOBOM BJIEUEHHUH, TIPY CUJIBHOMN
II0JIOBOM KOHCTHUTYIINH, TI0OCJIe AJIUTEIbHOT0 BO3[epKaHus, IIPU HEPETYISIPHOM II0JI0BOM XKU3HU. B
3TOM CJIy4ae MOXHO PEKOMEH0BATh BeJleHHE PETYISPHOM ITOJIOBOM XXKU3HHU C IIOCTOSTHHBIM
mapTHEPOM ([TOBefleHYeCKasl Tepanus - METOM CTOI-CTapT), UCIIOIb30BaHNEe Ma3eH,
IIPOJIOHTUPYIOMIUX (YATHHSIONINX) TI0JI0OBOM aKT, TPe3ePBATUBOB CO CIIeIMaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIeH
CMa3Kou. Yoauu.



